
 
Αθήνα, 8 Οκτωβρίου 2021  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 

Θέμα: «Στις ελληνικές καλένδες το Πάρκο Ορεινών Δραστηριοτήτων στα Θεοδώριανα; Σε 
δεύτερη μοίρα για την Κυβέρνηση Μητσοτάκη η Άρτα;»  
 
Ήδη με την από 21.12.2020 ερώτηση που κατατέθηκε με πρωτοβουλία της Όλγας Γεροβασίλη, 
Βουλευτή Άρτας και Γραμματέα Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία και την οποία συνυπέγραφαν οι 
Βουλευτές Ηπείρου ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών με 
θέμα «Αδικαιολόγητες Καθυστερήσεις και προσκόμματα στα έργα που ξεκίνησαν επί ΣΥΡΙΖΑ στην 
Άρτα», αναδεικνυόταν η κυβερνητική ολιγωρία σε μια σειρά έργων στην Άρτα και την ευρύτερη 
περιοχή, αν και επί ΣΥΡΙΖΑ είχαν δεσμευθεί δεκάδες εκατομμύρια για την υλοποίησή τους.  
 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα, μεταξύ άλλων, το πάρκο αθλητικών και ψυχαγωγικών ορεινών 
δραστηριοτήτων στο Σταυρό Θεοδωριάνων. 
 
Δυστυχώς, οι -κατά το χρόνο της ερώτησης- ενδείξεις έχουν πια τραπεί σε αποδείξεις της 
κυβερνητικής ολιγωρίας, μετά από απραξία ενός ακόμη χρόνου. 
 
Γιατί ενώ χιονοδρομικά πάρκα εξαγγέλλονται σε κοντινές περιφερειακές ενότητες, καμία εξέλιξη δεν 
φαίνεται να υπάρχει για το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων στα Θεοδώριανα.  
 
Κι όλα αυτά δυο χρόνια και πλέον μετά την εξασφάλιση χρηματοδότησης 5 εκατομμυρίων Ευρώ για 
το έργο επί ΣΥΡΙΖΑ! 
 
Μάλλον όμως η Άρτα είναι σε δεύτερη μοίρα για την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. 
 
Πως αλλιώς μπορεί να ιδωθεί η κυβερνητική απραξία όταν η δημιουργία Πάρκου Ορεινών 
Δραστηριοτήτων στο Σταυρό Θεοδωριάνων σε συνδυασμό με το έργο για το δρόμο Αθαμάνιο – 
Θεοδώριανα και της παράκαμψης Αθαμανίου προς Θεοδώριανα είναι έργα που επί δεκαετίες 
ζητούσε η τοπική κοινωνία. Ο αναπτυξιακός χαρακτήρας των έργων αυτών για την ευρύτερη περιοχή 
των Τζουμέρκων και έτσι συνολικά για την Περιφερειακή Ενότητα Άρτας είναι προφανής.  
 
Τα έργα αυτά είχαν αποτελέσει και προσωπική δέσμευση του πρώην Πρωθυπουργού και Προέδρου 
του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξη Τσίπρα, προς τους Αρτινούς κατά την επίσκεψή του στην 
Άρτα τον Μάιο του 2019. Δέσμευση που προτού καν συμπληρωθεί μήνας απ’ την εξαγγελία της και 
συγκεκριμένα στις 4 Ιουνίου 2019, με συντονισμένες προσπάθειες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και 
Δήμου Κ. Τζουμέρκων δρομολογήθηκε προς υλοποίηση.  
 
Συγκεκριμένα, υπεγράφη η απόφαση με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΝΕΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΔΕ 2019 
ΣΑΕ 0732 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ & ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΗΣ Τ.Κ 
ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΟΔΙΚΟ 
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ΔΙΚΤΥΟ 40205/2906 42528/3023», εξασφαλίζοντας έτσι τη χρηματοδότηση του έργου με 5.000.000 
ευρώ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.  
 
Σύμφωνα με την μελέτη του έργου προβλεπόταν να κατασκευαστεί: η οδική σύνδεση του Αθλητικού 
και Ψυχαγωγικού Πάρκου με τον άξονα Αθαμάνιο-Θεοδώριανα μήκους 700,00m, πίστα 
χιονοδρομίας, πεδίο παιδικής πίστας, πεδίο χώρου στάθμευσης, παιδικό πάρκο, κυλιόμενος 
τάπητας, τσουλήθρα «tubby», συνθετική πίστα ΝΡ308, πεδία ιππασίας, πεδίο «paintball», πεδίο 
αναρρίχησης, πεδίο τοξοβολίας, πεδίο σαλέ, βιολογικός καθαρισμός και παρατηρητήριο.  
 
Ωστόσο, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μόλις στις 7 Ιουλίου 2020, περισσότερο από έναν 
χρόνο μετά, προέβη στην υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κεντρικών 
Τζουμέρκων και του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για το Πάρκο Ορεινών Δραστηριοτήτων 
στο Σταυρό Θεοδωριάνων, εξέλιξη που ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία καλωσόρισε σε κάθε 
περίπτωση.  
 
Κι ενώ την άνοιξη του 2021 το αρμόδιο Υπουργείο απαντούσε στη σχετική ερώτηση της Όλγας 
Γεροβασίλη για τις καθυστερήσεις στο έργο ότι: «...«προγραμματίστηκε η σύναψη συμβάσεων 
τεχνικών συμβούλων για υποβοήθηση της Αναθέτουσας Αρχής» και τα σχετικά σχέδια συμβάσεων 
είναι ...«προς έγκριση», σήμερα, η τύχη του έργου αγνοείται. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

1. Για ποιο λόγο έχει βαλτώσει η πρόοδος του έργου κατασκευής του Πάρκου Ορεινών 
Δραστηριοτήτων στο Σταυρό Θεοδωριάνων, για το οποίο επί ΣΥΡΙΖΑ εγκρίθηκε 
χρηματοδότηση 5 Εκατομμυρίων Ευρώ;  

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται, πότε θα ολοκληρωθεί αλλά και σε ποιες ενέργειες προτίθεται 
να προβεί το αρμόδιο Υπουργείο για να εξασφαλίσει την άμεση υλοποίησή του 
Πάρκου Ορεινών Δραστηριοτήτων στο Σταυρό Θεοδωριάνων; 

 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 
Γεροβασίλη Όλγα 

Κάτσης Μάριος 

Μπάρκας Κώστας 

Παππάς Νίκος 

Σπίρτζης Χρήστος 

Τζούφη Μερόπη 




